

**ЧЕРГОВІ ВИБОРИ КИЇВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ
ТА ДЕПУТАТІВ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
25 жовтня 2020 року
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ КИЄВІ ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА
КОМІСІЯ
ПРОТОКОЛ**

засідання Оболонської районної у місті Києві
територіальної виборчої комісії
м. Київ, вул. Героїв Дніпра, 32

19 жовтня 2020 року

20 год. 00 хв. № 15

Всього членів комісії : 18 осіб

Присутні на засіданні члени комісії: : Співак І.І., Швидкий В.В., Предеїн А.М., Амелін М.В., Жогіна С.В., Бутко І.М., Довгаль О.В., Захарченко В.І., Ковальська А.В., Корженевська І.В., Кубицький А.А., Тимошенко О.В., Ходяча В.П., Новак А.І., Шпигун О.А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд та прийняття подань на припинення повноважень членів дільничних виборчих комісій та включення до складу дільничних виборчих комісій звичайних та/або спеціальних виборчих дільниць кандидатур.
2. Про призначення членів Оболонської районної у місті Києві територіальної виборчої комісії для отримання виборчих бюлетенів від Київської міської територіальної виборчої комісії для проведення Чергових виборів Київського міського голови та депутатів Київської міської ради 25 жовтня 2020 року.
3. Різне.

- 1. Слухали:** Співак І.І. Про розгляд та прийняття подань на припинення повноважень членів дільничних виборчих комісій та включення до складу дільничних виборчих комісій звичайних та/або спеціальних виборчих дільниць кандидатур від суб'єктів подання:
Київська міська організація Всеукраїнського об'єднання «Свобода»
Київська міська організація політичної партії «Перемога Пальчевського»
КИЇВСЬКА МІСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ»
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В М.КИЄВІ ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»
ТЕРИТОРІАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» У МІСТІ КИЄВІ

Голосували:

За	15 (п'ятнадцять)	членів комісії
Проти	0 (нуль)	членів комісії
Утримались	0 (нуль)	членів комісії

Постанова № 20 додається

2. Слухали: Співак І.І. Про призначення членів Оболонської районної у місті Києві територіальної виборчої комісії для отримання виборчих бюлетенів від Київської міської територіальної виборчої комісії для проведення Чергових виборів Київського міського голови та депутатів Київської міської ради 25 жовтня 2020 року.

Вирішили: . Призначити відповідальними членів Оболонської районної у місті Києві територіальної виборчої комісії для отримання виборчих бюлетенів від Київської міської територіальної виборчої комісії для проведення Чергових виборів Київського міського голови та депутатів Київської міської ради 25 жовтня 2020 року, а саме: Співак Інна Іванівна, Предеїн Андрій Михайлович, Амелін Максим Володимирович.

Голосували:

За	15 (п'ятнадцять)	членів комісії
Проти	0 (нуль)	членів комісії
Утримались	0 (нуль)	членів комісії

Постанова № 21 додається

Додаток 1 до постанови № 21 додається

Голова виборчої комісії

І.І.Співак

Секретар виборчої комісії

В.В.Швидкий